

# Оптужен за геноцид у Босни

Двадесетшестогодишњи Србин из Босне окривљен за једно убиство и паљење муслиманских кућа у селу Кућице

Беч, 16. октобра (Танјуг)

Суђење Душку Цвјетковићу (26), Србину из Босне који је оптужен, како се наводи, за „геноцид“, убиство и подметање пожара“ у босанском селу Кућице, почеће 20. октобра у Салцбургу, званично је саопштено овог викенда у том граду.

„Цвјетковићу се ставља на душу „геноцид“ над једним муслиманом и паљење муслиманских кућа, а све се догодило, како се тврди у оптужници, јула 1992. године.

Од априла 1993. Цвјетковић се налази у Аустрији у коју је дошао као ратни избеглица, пошто су муслимани протерали све Србе из његовог села.

Ухапшен је маја ове године пошто га је на улици препознао један муслиман, земљак из истог села.

Цвјетковић је изјавио, у једном од ретких интервјуа за новине (власти не дозвољавају новинарима контакт са њим), да су оптужбе против њега измишљене и

да је он „жртва политичких интрига“.

„Наводни крунски сведок је познати муслимански расиста. Он је и сам носио пушку и борио се на линији фронта између српских и муслиманских снага која је пролазила тачно по средини нашег села“, изјавио је Цвјетковић бечком недељнику Нјуз.

Познати аустријски експерт за међународно право Феликс Ермакора је изјавио да не верује у

могућност фер процеса Цвјетковићу.

„Суд нема практично ниједан доказ у рукама. Све се темељи на индицијама“, изјавио је Ермакора Аустријској државној телевизији.

Потпредседник суда у Салцбургу, Енгелберт Бичнау је саопштио да је одлука о почетку суђења донета пошто из Хага до данас није стигао захтев да се Цвјетковићу суди пред Међународним судом за ратне злочине.

## УБИЈЕН АЛЖИРСКИ НОВИНАР

# Седамнаеста жртва

Алжир, 16. октобра

Алжирски новинар Тајеб Бутерфи убијен је данас у јужном предграђу града Алжира, саопштила је служба безбедности.

Од маја 1993. године у Алжиру је убијено 17 новинара. Њихове ликвидације влада приписује екстремној муслиманској герили.

Како јављају агенције, 41-годишњи Бутерфи убијен је метком пред својом кућом у предграђу Бараки.

Бутерфи је био новинар националног радија, програма на берберском језику „канал 4“. Индиција о томе ко је починио злочин засад нема.

*Република 17.10.1994.*